



臺灣屏東地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年7月17日

發稿人：主任檢察官顏偉哲

聯絡電話：(08)7535211 轉 5216 編號：106071701

屏檢實施區域聯防封城緝毒

二週內四度破獲毒品工廠 重量約 515 公斤 成果豐碩

本署依據行政院「新世代反毒策略」及法務部核備之「臺灣高等法院檢察署建立區域聯防緝毒計畫書」，並配合臺灣高等法院檢察署「全國性區域聯防毒品查緝行動」及臺灣高等法院高雄分院檢察署「區域聯防緝毒專案」，由本署於民國106年7月7日召開期前會議全力規劃，即在本署林錦村檢察長指示之下，自106年7月13日起至同年7月16日期間，由本署檢察官指揮屏東縣政府警察局、屏東憲兵隊、屏東縣調查站、南機站、海巡署屏東機動查緝隊等單位，動員近900名司法警察人力，強力執行上開毒品專案，並同時責成警方在本轄重要聯外道路、橋樑、交流道附近、縣市交界處等路段實施高密度路檢（與高市警方同步實施），及就列管之社區、大樓、網咖、遊藝場、KTV、複合式釣蝦場、民宿、飯店等高風險場所實施臨檢，進行毒品犯罪封城查緝。總計於該段期間內查獲毒品上下游犯嫌共計158人（含青少年11人），搜索地點26處，羈押共7人，並扣得第一級毒品9公克、第二級毒品10公斤418.2公克、第三級毒品56.02公克、第四級毒品57公斤746公克等各式毒品、子彈6顆及毒品先驅原料、化學藥劑、製毒工具、行動電話、夾鏈袋、針筒、吸食器等犯罪工具。

其中本署施柏均檢察官指揮屏東縣政府警察局東港分局，於106年7月13日在屏東縣新園鄉某民宅，查獲以「紅磷碘化法」為製毒方法之甲基安非他命製造工廠，並扣得甲基安非他命成品807公克、麻黃素57公斤746公克及大批製毒器具；另廖維中檢察官指揮屏東縣政府警察局屏東分局，於106年7月14日在屏東市某社區大樓內，查獲以

「P2P 苯基丙酮製毒法」為製毒方法之甲基安非他命製造工廠，並扣得苯基-2-硝基丙烯、氫氧化鉀、硫酸鎂、鉀銨、鹽酸、硫酸、鉀酸、環乙銨、甲苯、乙醇、苯甲荖、三氯甲烷等製毒先驅原料、化學藥劑近 100 公斤及大批製毒器具；上開 2 案經分別拘捕犯嫌洪○華、張○全到案，均由檢察官聲請羈押禁見並為法院全數獲准。此為本署於二週內四度破獲且分屬不同製毒方法之製毒工廠，成果相當豐碩，亦見本署與司法警察機關落實「區域聯防緝毒」機制，達成溯源斷根及打擊毒品犯罪之目的。

